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Die Kreissparkasse Soltau ist eine moderne und leistungsstarke Sparkasse mit einer Bilanzsumme von über  

1,5 Milliarden Euro und rund 200 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern. Unser Geschäftsgebiet liegt verkehrsgünstig 

zwischen den Metropolen Hamburg und Hannover. 

Wir sind Marktführer und genießen seit über 150 Jahren als verlässlicher Partner das Vertrauen unserer Privat- und 

Geschäftskunden. Auf der Grundlage einer klaren strategischen Ausrichtung und einer zeitgemäßen 

Vertriebsstrategie begegnen wir den veränderten Wettbewerbsbedingungen und gestalten aktiv die Zukunft. 

 

Hier ist ein Job, so vielseitig wie Du 

 

Trainee Firmenkunden (m/w/d) 
 

Wir bieten Dir ein vielseitiges und verantwortungsvolles Nachwuchsprogramm mit attraktiven Arbeitsbedingungen in 

einem spannenden, zukunftsorientierten Aufgabengebiet. Wir machen Dich fit für das Gewerbe- und Firmenkunden-

geschäft. Wir ermöglichen außerdem den Perspektivwechsel in die Marktfolge Aktiv, um das Zusammenspiel weiter zu 

fördern.  

 

Deine Perspektiven und Verantwortlichkeiten…  

• Unterstützung der Berater (m/w/d) im Firmenkundenbereich bei der Vor- und Nachbereitung von Kundenberatungen 

• Sonderaufgaben zu Projektthemen 

• Vernetztes Arbeiten mit anderen Abteilungen aus dem Stabs- und Marktbereich 

• Perspektivische Übernahme eines eigenen Kundenstamms 

 

Darauf freuen wir uns… 

• Eine abgeschlossene Bankausbildung 

• Du bist ein Teamplayer und willst den nächsten Schritt gehen 

• (Erste) Erfahrungen im Kredit- oder Privatkundengeschäft sind vorhanden  

• Freude am Vertrieb und Spaß im Umgang mit unseren Kunden 

• Dein sicheres Auftreten, Deine Kommunikationsstärke sowie Deine Erfolgsorientierung 

• Offenheit für abwechslungsreiche, spannende Aufgabenstellungen 

Darauf kannst Du Dich freuen… 

• Ein vielseitiges und verantwortungsvolles Aufgabengebiet sowie attraktive Arbeitsbedingungen 

• Dynamisches Team, das zusammen an einem Strang zieht 

• Begleitete Karriereplanung von Beginn an: Wir unterstützen Dich bei berufsbezogenen Fortbildungen 

• Eine moderne Unternehmenskultur (flexible Arbeitszeiten, mobiles Arbeiten, Bikeleasing, 32 Urlaubstage,  

   #gernperDu, zeitgemäß-lockere Kleidung, Gutscheine für Gesundheitsförderung) in einer leistungsstarken und  

    zukunftsorientierten Sparkasse 

• Neben einer Vergütung nach TVöD-S, einer betrieblichen Altersvorsorge und weiteren Sozialleistungen honorieren  

    wir überdurchschnittliche Erfolge mit attraktiven und leistungsstarken Komponenten 

 

Wir freuen uns über Deine aussagekräftige Online-Bewerbung! 

 

Erfüllst Du nicht alle Anforderungen oder Du kommst „frisch“ aus dem Studium? Sprich uns trotzdem gerne an oder 

sende uns Deine Initiativbewerbung.  

Hast Du Fragen? Hier der direkte Draht zu uns: 

Claudia Baars, Leiterin Personal, Telefon: 05191/86-248, claudia.baars@ksk-soltau.de/ 

Jens Bringewski, Leiter Gewerbekunden, Telefon: 05191/86-163, jens.bringewski@ksk-soltau.de 
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